ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
________________Shopping_______________
(Тема урока)

	1. 
	ФИО (полностью)
	Константинова Александра Евгеньевна

	2. 
	Место работы
	МКОУ «Нагорская СОШ»

	3. 
	Должность
	Учитель иностранного языка

	4. 
	Предмет
	Английский язык

	5. 
	Класс
	6

	6. 
	Базовый учебник
	М.З.Биболетова


7. Цель урока: повторение и обобщение ранее изученного материала по теме «Шопинг»
9. 
Задачи:

- обучающие: закрепить ранее изученный материал
- развивающие: усовершенствовать  навыки аудирования, умение работать в группе
- воспитательные: способствовать воспитанию культуры общения
10. Тип урока: комбинированный
11. Формы работы учащихся: групповая, индивидуальная
12. Необходимое техническое оборудование: мультимедийная доска, мультимедийная презентация  к уроку, видеофрагмент,  звукозапись, музыкальный фон
13. Структура и ход урока

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Организационный момент
	Good morning, girls and boys. Nice to meet you!
What date is it today?

What day is  it today?

What weather is it today?
Sit down please.
	Приветствует учеников; настраивает детей на рабочий лад; задает вопросы 
	Приветствуют учителя, отвечают на вопросы учителя
	2

	2.
	Фонетическая зарядка
	Shopping. Phonetics. Vocabulary. И
	Учитель дает команду  и координирует 
	Ребята слушают, затем повторяют за диктором
	3

	3.
	Речевая разминка
	Clothes. Vocabulary. И
	Учитель включает видеофрагмент и предлагает детям внимательно слушать и повторять 
	Ученики повторяют слова за диктором
	7


	4.
	Развитие навыков аудирования
	Listen to four people who speak about places they work at. Match names of people and their shops. One shop is extra.
Приложение 1.
	Учитель ставит следующую задачу перед детьми, включает аудиозапись
	Дети слушают аудиозапись, затем сопоставляют
	8

	5.
	Физическая минутка
	Clap, clap, clap your hands,
Clap your hands together.

Stamp, stamp, stamp your feet,

Stamp your feet together.

Spin, spin, spin around,

Spin around together.

Move, move, move your fingers,

Move your fingers together.

Dance, dance, dance a dance,

Dance a dance together.
	Учитель показывает движения, сопровождая их словами
	Дети повторяют, затем могут сделать самостоятельно
	2

	6.
	Контроль навыков диалогической речи
	Do you remember how to offer help and ask for information in the shopping centre? Make short dialogues. Ask a shop manager for information. Here is an example. Watch and listen.
Shopping. Dialogue+Exercise 3. И
	Учитель включает задание и организует работу с учащимися
	Дети  активно включаются в работу
	7

	7. 
	Контроль навыков лексической речи; закрепление всего изученного материала
	Watch and listen.

Work in pairs. 

Shopping. Exercise 1. К
	Показывает иллюстрированный материал и предлагает ребятам самостоятельно выполнить работу; координирует данную деятельность
	Ребята выполняют работу в группах
	8

	8.
	Итоги урока, рефлексия
	Today you showed me your creativity. I’m very glad you liked it. Your marks are…

Приложение 2
	Учитель подводит итоги уроки, выставляет оценки; предлагает ученикам описать мнение об уроке с помощью стихотворения синквейн.
	Ученики охотно отвечают
	3


Приложение к плану-конспекту урока

_________________ Shopping __________________

(Тема урока)

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Shopping. Phonetics. Vocabulary. И
	Информационный тип
	Иллюстрированный материал, сопровождающий аудиозаписью
	http://fcior.edu.ru/card/14657/shopping-phonetics-vocabulary-i.html 

	2.
	Clothes. Vocabulary. И
	Информационный тип
	Видеофрагмент 
	http://fcior.edu.ru/card/4304/clothes-vocabulary-i.html 

	3.
	Shopping. Dialogue+Exercise 3. И
	Информационный тип
	Иллюстрированный материал, сопровождающий аудиозаписью
	http://fcior.edu.ru/card/8274/shopping-dialogue-exercise-3-i.html 

	4.
	Shopping. Exercise 1. К
	Контрольный тип
	Модель 
	http://fcior.edu.ru/card/13442/shopping-exercise-1-k.html 


